

Франческо Петрарка

Виконала студентка групи 22-Б
Воронцова Альона

Франчєско Петрарка, також просто *Петрарка* – італійський поет та літописець, ранній гуманіст. Один із засновників гуманізму, його називають «батьком гуманізму».



Особливо відомі сонети Петрарки, котрі вважаються зразком жанру. Мова творів Петрарки, Данте та Бокаччо (відомі також як «три корони» = італ. *tre corone*) заклала основу сучасної італійської мови, зокрема першого словника італійської *Vocabulario degli Accademici della Crusca* виданого 1612 року.



Життя Петрарки

Франческо Петрарка народився 20 липня 1304 р. на світанку доби Відродження, в італійському містечку Ареццо в родині флорентійського нотаріуса, якого вигнали з Флоренції разом з Данте Аліґ'єрі за приналежність до партії білих гвельфів.

Франческо змалку подорожував з батьком. У 1312 р. родина переїхала до Авіньйона. Петрарка вивчає право спершу в Монпельє, потім у Болоньї. Але юриспруденція мало цікавила Франческо. Згодом він розпочинає власну літературну діяльність. Перший вірш Петрарка присвятив своїй матері. Вірш складався з 38 рядків – рівно стільки прожила його матір.

Петрарка є символом епохи Відродження – дату його народження можна вважати початком епохи Відродження.



Франческо Петрарка

20 липня 1304 в Ареццо, поблизу Флоренції народився Франческо Петрарка. Його батько — флорентійський нотар *П'єтро ди сер Паренцо* (сер Петракко) був вигнаний з Флоренції (як і Данте) «чорними» гвельфами за приналежність до партії «білих» гвельфів

26 квітня 1336 він разом зі своїм братом та двома слугами сходить на гору Венту (*Mont Ventoux*, 1 909 м) поблизу міста Карпентрас (департамент Воклюз, Франція), про що пише звіт у листі до свого друга Франческо Діоніджі (*Francesco Dionigi*). Оскільки це є першим відомим документом про гірську експедицію, то 26 квітня 1336 вважається днем народження альпінізму, а Петрарка його засновником (деколи «батьком альпінізму»). Водночас цей твір описував новочасне бачення природи.



1341 У Римі Петрарку як поета увінчують лавровим вінком (*poeta laureatus*), він стає першим з часів після античного Риму хто удостоївся цієї честі. При чому отримав такі запрошення також із Парижа та Неаполя.



У [2004](#) році святкували 700-річчя з дня народження поета. Того ж року італійські дослідники виявили, що у домовині Петрарки лежить [череп](#), котрий, відповідно до аналізу [ДНК](#), належав жінці. У зв'язку з цим відкриттям професор [палеонтології](#) Терібл Вієль Марін Віто (*Terribile Wiel Marin Vito*) звернувся з проханням до можливих злодіїв повернути череп. Решта останків належала чоловіку приблизного росту 1,84 [м](#), дуже ймовірно, що вони належали Петрарці. Отже, він був винятково високим у порівнянні з іншими людьми свого часу. [\[1\]](#)

